

На заводе Renault в г. Дуэ (Франция) на днях был собран миллионный Scenic второго поколения – менее, чем за три года с начала его производства. Кроме этого, компания отмечает второй юбилей – в 2006 году исполняется 10 лет с момента запуска Megane Scenic – машины, неизменно лидирующей в европейских чартах продаж компактных минивэнов.

Предыдущей модели, Scenic I, потребовалось четыре года, чтобы преодолеть миллионный рубеж.

Первоначально планировалось собирать лишь 120 000 таких автомобилей в год, однако растущий спрос, равно как и звание European Car of the Year 1997, заставил завод в г. Дуэ перейти на трехсменный режим общей продолжительностью 23 часа и увеличить производство втрое – до 360 000 машин в год.

Сейчас Scenic продолжает уверенно удерживать лидерство в сегменте компактных минивэнов, занимая 20,8% европейского рынка, в то время как его ближайший соперник – только 12%.